



### **Всемирный Горный Конгресс 2018: продвижение фундаментального научного и технологического сотрудничества в горнодобывающей отрасли**

19–22 июня 2018 года в Астане пройдет самое масштабное отраслевое мероприятие, объединяющее специалистов и ученых из 50 стран, работающих в области освоения месторождений твердых полезных ископаемых, науки и техники, а также охраны окружающей среды и промышленной безопасности – 25-й Всемирный Горный Конгресс (ВГК).

За годы проведения ВГК стал важнейшим событием в научно-технических кругах отрасли. Крупнейшие международные компании с нетерпением ждут участия в конгрессе, на котором сотни лучших ученых отрасли презентуют уникальные научные разработки, которые в дальнейшем применяются в производстве. Конгресс в Астане представит более 350 специализированных докладов сильнейших мировых институтов. Продвижение фундаментального научного и технологического сотрудничества в горнодобывающей отрасли, обмен знаниями и опытом – важнейшее преимущество предстоящего события в Астане.

Все поступающие доклады проходят тщательное изучение на предмет актуальности и научной ценности международным научным комитетом конгресса (МНК). На сегодняшний день МНК ВГК состоит из институтов и ассоциаций крупнейших горнодобывающих стран: Канадский институт горнодобывающей промышленности, металлургии и нефтедобычи (CIM), Австрийская ассоциация цветной металлургии (Austrian Non-Ferrous Metals Association), Немецкая федерация международных горнодобывающих и минеральных ресурсов FAV, Китайская национальная угольная ассоциация и многие другие.

Комитет возглавляют такие громкие в научных кругах имена, как Профессор Майкл Кармис (Директор Вирджинского центра исследований в области угля и энергетики), Леопольд Вебер (Вице-председатель ВГК), Профессор Ферри Хассани (McGill University), Профессор Йозеф Дубински (Председатель научного совета Central Mining Institute в Польше) и другие.

С докладами на Всемирном горном конгрессе World Mining Congress выступят хорошо известные эксперты горнодобывающей промышленности и представители смежных отраслей. Основными вопросами повестки ВГК 2018 станут инновации, устойчивое развитие, безопасность труда, реабилитация территорий, оставшихся после горных работ, автоматизация и роботизация производственных процессов.

Ожидается, что в World Mining Congress 2018 будут участвовать более 2500 специалистов, ведущие эксперты и ключевые игроки мировой горной отрасли, промышленные гиганты из Австрии, Великобритании, Ганы, Германии, Ирана, Италии, Канады, Китая, Польши, России, США, Финляндии, ЮАР, Японии и других стран.

25-й Юбилейный Всемирный Горный конгресс пройдет под лозунгом: «Инновационное превосходство – шаг вперед на пути к росту мировой горной промышленности» и охватит в программе вопросы геологоразведки, добычи и обогащения, оценки рисков, привлечения международного финансирования и другие. В Конгрессе примут участие первые лица государства, ведущие эксперты мирового научного сообщества, инвесторы и финансовые институты, крупнейшие международные университеты и ассоциации.

Бриллиантовым спонсором проведения Всемирного Горного Конгресса выступает Eurasian Resources Group. Золотые спонсоры: ТОО «KazZinc», Группа KAZ Minerals, Polymetal International PLC. Серебряный спонсор ТОО «Kazakhmys Holding». Бронзовые спонсоры: ТОО «Leica Geosystems Kazakhstan» и компания AAEngineering.

### *Внесите свой вклад в мировую горную промышленность*

Организационный комитет приглашает вас подать доклад для выступления и публикации на 25-м Всемирном Горном Конгрессе, если вы:

- желаете осветить актуальные вопросы отрасли;
- имеете научные труды, исследования, аналитические данные;
- готовы предложить инновационные технические решения и разработки;
- заинтересованы в международном научно-техническом сотрудничестве;
- хотите улучшить свой опыт в качестве международного Спикера.

#### **Темы сессий Всемирного Горного Конгресса:**

- Мировой бизнес
- Открытые горные работы
- Подземные горные работы
- Обогащение
- Энергетика и энергоэффективность
- Инновации и индустрия 4.0
- Промышленная безопасность
- Кадры для ГМК
- Женщины в ГМК
- Геологоразведка
- Экология, переработка отходов
- Автоматизация
- Уголь
- Устойчивое развитие
- Геотехнология подземного скважинного выщелачивания
- Машиностроение в ГМК
- Транспорт и логистика

\* Крайний срок предоставления тезисов доклада – 26 января 2018 г.

\* Крайний срок предоставления черновой версии доклада – 1 марта 2018 г.

Подробная информация на сайте <https://wmc2018.org/ru/kongress/submit-the-report>.

По всем вопросам участия, пожалуйста, обращайтесь: [wmc2018@iteca.kz](mailto:wmc2018@iteca.kz)

Официальный сайт события: <https://wmc2018.org/ru/>

Организатор: **Министерство по инвестициям и развитию Республики Казахстан**

Оператор: ТОО «Iteca».